
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Silueta dravce – moderní samolepky Rainbow 
fantasy jako ochrana proti nárazům ptáků do 
oken 
Věděli jste, že střety ptáků se skleněnými plochami patří mezi jednu z nejčastějších příčin jejich 
úhynu? Už stovky let lidé využívají lesklé materiály, které ve větru vytvářejí odlesky světla a 
odrazují ptáky od přistání na chráněných místech. Dnešní technologie holografických fólií 
posouvají tuto metodu na zcela novou úroveň – samolepky Silueta dravce Rainbow fantasy 
využívají duhové odlesky a holografické efekty, které ptáky spolehlivě upozorní na nebezpečí 
čirých nebo zrcadlících se oken a skleníků. 

Použití a výhody samolepek Silueta dravce 

Tyto samolepky jsou navrženy pro snadnou aplikaci na prosklené 
plochy, kde hrozí nebezpečí nárazu ptáků – ať už se jedná o okna 
rodinných domů, kanceláří, výloh nebo zemědělské skleníky. Každý 
dravec na archu (rozměr cca 65 x 150 mm) působí jako vizuální 
odstrašující prvek a díky holografické fólii vytváří dynamické 
barevné odlesky, které ptáci v letu vnímají jako pohybující se 
překážku. Výrazně tak zlepšují bezpečnost ptáků tím, že snižují 
riziko srážky s průhlednými nebo zrcadlícími plochami. 

Samolepky Rainbow fantasy mají oproti běžným neprůhledným 
samolepkám výhodu v tom, že díky holografickému efektu vysílají 
odlesky světla v širokém úhlu až 130 stupňů, což znamená, že jsou 
viditelné i z různých směrů a úhlů pohledu, tedy i pro ptáky s 
laterálně umístěnýma očima. To zásadně zvyšuje jejich účinnost. 

Zlepšení bezpečnosti a rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 

Tradiční metody ochrany proti nárazům ptáků často využívaly 
jednoduché černé siluety nebo statické samolepky, které se ukázaly 
jako nedostatečné. Ptáci si časem na statický obrazec zvyknou a 
jeho efekt slábne. Naopak holografická technologie Rainbow 
fantasy vytváří neustále se měnící odlesky, které imitují pohyb – 
právě tento prvek zaručuje dlouhodobě vysokou efektivitu. 

Díky optimálnímu rozmístění samolepek s rozestupy 30-40 cm po 
celé ploše okna je zabezpečení maximální. Samolepky navíc 
zachovávají estetiku skla, protože nejsou výrazně barevné nebo 
rušivé pro lidské oko, přesto jsou pro ptáky viditelné včetně barev 
spektra mimo lidské vnímání. 
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                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

 

Nakupte na našem e-shopu ještě dnes! 

Pokud hledáte spolehlivý, moderní a efektivní způsob, jak ochránit ptáky 
před nebezpečím nárazu do oken či skleníků, samolepky Silueta dravce 
Rainbow fantasy jsou ideální volbou. Spojují osvědčené principy 
odstrašení s nejmodernější holografickou technologií, která výrazně 
zvyšuje bezpečnost ptáků a snižuje jejich úhyny. 

Více informací a možnost objednání najdete na traiva-shop.cz. 
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